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Pravila ponašanja za ÖBB terminale kombinovanog saobraćaja 

Zabranjen pristup neovlašćenim licima! Potrebno je odmah se prijaviti kod osoblja terminala! 

Moraju se slediti uputstva osoblja terminala. Posjete u svakom slučaju dogovoriti s rukovodstvom 
terminala. 

Boravak u području šina je zabranjen! 

U cijelom području terminala propisana je odgovarajuća zaštitna 
odeća. 

U opasnom području uređaja za istovar/utovar postoji obaveza 
nošenja zaštitne kacige. 

Oprez, u terminalu se radi! Maksimalna pažnja zbog raznolikosti učesnika u saobraćaju. 

U području terminala važe saobraćajni propisi uz sljedeća odstupanja: Viljuškari, kranovi, šinska vozila 
imaju prednost. Mora se poštovati maksimalno dozvoljena brzina vožnje navedena na saobraćajnim 
znakovima. Mora se voditi računa o saobraćajnim znakovima, horizontalnoj signalizaciji i oznakama na 
terminalu. 

Vožnja unazad teretnih vozila (s prikolicama) je zabranjeno, izuzeci su mogući samo uz izričito uputstvo 
i pod nadzorom. Drumska vozila smiju voziti po šinama u nivou isključivo s nalogom osoblja terminala. 

Pridržavajte se minimalnog rastojanja od 2 m u odnosu na sljedeću šinu! 

Posban oprez prilikom približavanja odn. prolaska željezničkih vozila. 

Nemojte izazivati opasnost! 

Stalno pazite na kretanje drumskih i šinskih vozila, kao i uređaja za istovar/utovar, pri otvaranju vrata 
na vozilu i pri izlasku iz vozila! 

Poseban oprez pri lošim vremenskim uslovima i mraku. 

Koristite samo puteve i postrojenja, koji se smiju i javno koristiti. 

Pušenje je zabranjeno u cijelom istovarno-utovarnom i parkirnom području jedinica za istovar/utovar, a 
takođe i u vozilima! Molimo pročitajte propise o protivpožarnoj zaštiti. 

Otvoreno svjetlo i vatra, kao i roštiljanje zabranjeni su na cijelom području terminala. 

Obavijestite se o lokaciji instalacija za prvu pomoć i protivpožarnih instalacija. 

Parkiranje je vezano za dozvolu od strane uprave terminala. 

Parkiranje utovarnih jedinica i šasije samo uz saglasnost uprave terminala. 

Skretanje pažnje, Korišćenje mobilnog telefona ili slušalica u toku kretanja vozila je zabranjeno. 
ometanje Nijedna osoba u terminalu ne smije biti pod uticajem supstanci koje ugrožavaju sigurnost (alkohol, 

droga, event. lijekovi). 

Okoliš Koristite kontejnere za smeće; izbjegavajte bilo kakvo prljanje uljem i gorivom. U slučaju mirovanja ili 
čekanja: isključite motor. 

OPASNOST PO ŽIVOT: Pojava električnog preskoka moguća je i bez direktnog dodira 
s kontaktnim vodom! Bez izričite saglasnosti uprave terminala zabranjeni su radovi na jedinici za 

istovar/utovar, kao i penjanje na vozila i jedinice za istovar/utovar. 

Prijelaz preko šina dozvoljen je isključivo na adekvatno označenim mjestima. Poseban oprez u pogledu 
željezničkih vozila koja se približavaju! Mora se voditi računa o postojećim uređajima za svjetlosnu 
signalizaciju. Odmah se mora obratiti pažnja na upozoravajuće signale. 

Željeznička vozila Penjanje na, provlačenje ispod, penjanje preko … željezničkih vozila je zabranjeno. 

Istovar/utovar Mora se održavati dovoljno sigurnosno rastojanje od kranova i uređaja za istovar/utovar. Penjanje na 
kranove i uređaje za istovar/utovar je zabranjeno. 

Nemojte kročiti ispod visećih tereta ili u njihovu zonu opasnosti. 

Pri jakom vjetru je zabranjen ulazak u zonu opasnosti ležišta kontejnera. Terminal može 

da blokira zone opasnosti. 

Vozači drumskih vozila osim svojih aktivnosti, koje su u vezi s isporukom i preuzimanjem jedinica za 
istovar/utovar, ne smiju izvoditi druge aktivnosti, ukoliko osoblje terminala nije zahtijevalo nešto drugo. 

Istovar/utovar samo u stanju mirovanja i uz saglasnost između vozača teretnog vozila 
i osoblja terminala. 

Komunikacija s vozačem viljuškara za kontejnere samo u stanju mirovanja uređaja za 
istovar/utovar. Uvek treba voditi računa da vas vozač viljuškara vidi prilikom 
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približavanja uređaju za istovar/utovar. Zabranjeno je zadržavanje u neposrednoj 
blizini viljuškara za kontejnere i približavanje uređaju za istovar/utovar koji se kreće. 
Pažnja: imajte u vidu mrtav ugao (ograničenje vidnog polja) viljuškara za kontejnere. 
Držite se dalje od zone opasnosti! 

Uvek treba voditi računa da vas ekipa za istovar/utovar opazi. 

Premošćavanje vremena čekanja neposredno u blizini (a ne u) teretnog vozila. Vozači u toku boravka u 

terminalu treba da se nalaze u sigurnom području, prate dešavanja u terminalu (istovar/utovar, 

saobraćaj, …), da u slučaju potrebe (viseći tereti, saobraćaj, ostale opasnosti) potraže sigurno 
područje i da uvijek drže sigurno rastojanje od dijelova krana. 

Vozač teretnog vozila mora pripremiti utovar ili istovar, uključujući sve neophodne manipulacije na 
jedinici za istovar/utovar. 

Vozač teretnog vozila potpisom potvrđuje terminalu da su teretno vozilo i tovar u trenutku napuštanja 
terminala saobraćajnio sigurni. 

Događaji i incidenti, poput ozljeda bilo koje vrste, vatre, nezgode, supstanci koje cure (pare, tečnosti, 
plinovi, čvrste tvari, kao npr. prašina), … odmah ser moraju javiti rukovodećem ili nadzornom radniku 
terminala. 

Dodatne konkretne mjere sigurnosti i ponašanje u slučaju nužde: 

 

 

 

Držite se dalje od mjesta događaja odn. skratite boravak što je više moguće! 

Udaljavanje iz zone opasnosti uz uzimanje u obzir smjera vjetra! 

Zabranjeno je približavanje vozilima ili jedinicama za istovar/utovar, kod kojih se primijete slavine ili 
ventili koji cure, zvuci šištanja ili snažan miris. 

 

 

Ne dodirivati tj. ako je moguće ne udisati utovarene supstance (pare, tečnosti, gasovi, čvrste tvari, 
kao npr. prašina)! 

Kod zdravstvenih problema odmah potražite ljekara! 

Ostale aktivnosti 

Ostale odredbe 

Aktivnosti, koje nisu u neposrednoj vezi s radom terminala, kao npr. pretovar ili obezbjeđivanje 
materijala, upotreba autokrana, dozvoljene su samo u dogovoru s upravom terminala! 

Pravne odredbe poput zakona, uredaba, zakonskih propisa, … moraju se poštovati, npr. zakon o 
internoj zaštiti zaposlenih, zakon o transportu opasnih materija, zakon o sigurnosti kontejnera, …. 

Za pitanja i informacije uprava terminala Vam rado stoji na raspolaganju. 

Sankcije Ako se ova pravila ponašanja ne poštuju, može doći do odstranjivanja odgovarajuću osobu iz terminala 
odn. može se izreći zabrana pristupa terminalu. 

U slučaju nepoštovanja ovih odredaba ÖBB Infrastruktur neće snositi odgovornost u slučaju štete. 
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